
Séance du 9 tnan 180S. t2:\

—Sur la |(r(>[)osi[i(>n de M. l*li. (IrouvcllL'. la Sooi(''t('' dt'cidc (|iio

doivnavaut la rend' allcclrt' a reiilreticn cl la conscrYatioii de la collcclioii

Henri Brisout sera versée, par le Trésorier, entre les iiiaius du (Jlonîité

des Collections de la Société qui a pris à sa charge la garde de cette

collection.

—Sur la [iropositlon de M. le Trésorier, la Société décide que le

Bulletin continuera à être envoyé comme par le passé au (^onciliuni

bibliograpliicuni de Zurich, (|uoique son directeur, M. le D'' H. -A. Field.

ait donné sa démission de inendire de la Soci('té.

Communications.

Description de deux nouveaux Torymides [Hymkn.]

Par lahbé .l.-,I. Kieffek.

Diomorus violaceus n. sp. —Yerlex et thorax violets; face et

hanches vertes; base des antennes noire, massue d'un bnm sondjre;

pattes rouges; fémurs antérieurs et intermédiaires bruns, avec un

reflet verdàtre. Abdomen un peu comprimé, d'un jaune d'or brillant;

d'un rouge feu, latéralement, dans sa moitié postérieure. Dessus du

corps couvert d'une pubescence blanche. Mélanotum grossièrenu'nt

ridé. Dent des fénuu's postérieurs grande. Ailes hyalines. Oviducte

atteignant la longueur du corps, qui est de o mill. dans les deuv

sexes.

Cette espèce a été' obtenue, de galles de Cunip.^ (uyentea, par M. Th.

de Stefani.Elle est probablenienl parasite d'un Crabrouide nichant dans

ces galles.

Patrie : Sicile.

Diomorus Fertoni n. sp. —c5 Front vert avec rellet bleu; joues.

vertcx, occiput, thorax et cuisses d'un bleu azuré avec reflet vert; ab-

domen d'un rouge de feu très intense, avec reflet doré sur la base et

les deu\ derniers segments; sur le dessus du grand segment, au mi-

lieu, une petite tache a rellet azuré, lilcaillettes d'un brun noir luisant.

Scape d'un vert métallique; fiuiicule brun, genoux, tibias et tarses

d'un rouge testacé. Ailes hyalines. Pubescence blanche. —i^ong.

4,0 mill.

L'insecte est éclos en ft'vi'ier d'une l'once recueillie à Rognac (Pro-

vence) par M. Ferton. capitaine (fai-lillerie à Ajaccio. .le suis heureux
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(le dédier celte espèce à notre collègue. Dioinorus Kollnri M. Forst. a été

obtenu en juin par M. Ferton. d'une ronce habitée par un Crabronideet

d'une autre habitée par une Osmin (probal)lement ligurien).

Ajaccio et Toulon.

Description d'une Cétonide nouvelle [Col.]

Par L. FAUiMAiRE.

Hyperasiia n. g. —Corps ovalaire, convexe, surtout au corse-

let. Chaperon assez largement mais peu fortement sinué, yeux gros,

très saillants, antennes assez courtes, insérées à découvert près de

l'angle interne des yeux, scaiie mt'diocre, funicule de 7 articles, le

l*"'' assez gros, massue un i>eu plus longue que le funicule. Corselet

très convexe, largement lobé au milieu de la base qui est un peu dé-

primée, les côtés du bord postérieur un peu obliques, non siuués.

Écusson en triangle aigu. Élytres ovalaires, faiblement atténuées en

arrière, très obliquement tronquées aux épaules, fortement sinuées sur

les côtés de sorte que les épaules, rejetées en dehors par la troncature

oitlique de la base, forment un angle un peu aigu. Pygidium grand. Mé-

tasternum tronqué brusquement en avant et formant une saillie angu-

leuse et obtuse, épimères mésothoraciques très grandes, très remon-

tantes et coupant obliquement la base des élytres. Saillie intercoxale

triangulaire, peu aiguë. Pattes médiocres, tibias antérieurs faiblement

bidenlés, les intermédiaires et postéi'ieurs élargis au milieu en dehors

avec une petite saillie aiguë.

Ce nouveau genre est voisin des Eiinjoirtid dont il se distingue par

les yeux gros, saillants, la tète plus large en avant, le corselet plus

<"onvexe, largement aripié, presque lobé à la base, la saillie métaster-

nale plus forte, formant presque un tubercule, la saillie intercoxale

moins aiguë, les tibias antérieurs faiblement denti'S.

H. tricolorn. sp. —Long. 1^ mill. —Ovato-oblonga, capite rufo,

nitido, fronte aenescente, obscuriore, prothoi'ace rubro, opaco. basi

late transversim nigro-velutino, disco signaturis aliquot tenuibus coe-

rulescenti-albidis, basi medio macula coerulea, scutello coeruleo, elytris

opaco-atris, utrinque fasciis 4 coeruleo-metallicis ornatis, l^ ad basin,

paulo oliliqua, 2'* externa. i" fere mediana. 4'' anteapicali. vage lunata;

p\gidio rufo, utrinque macula coerulea, atrocincta; subtus nigra, niti-

dissima, epimeris, metapleuris, metasterni lateribus, al)dominis segmen-

tis .3 primis utrinque strigatenui, 4° spaculalatacoeruleis, ultimo rufo,


